

МЫ УМЕЕМ ПОБЕЖДАТЬ!

2 ПОСЛЕДНИЙ ПОХОД НА РОССИЮ
Последний поход на нашу страну закончится сокрушительным поражением для Запада.

3 В ЗАЛОЖНИКИ БЫЛ ВЗЯТ ВСЬ РУССКИЙ НАРОД
Красный террор принял в России ужасающие формы: поистине бледнее всё то, что мы знаем в истории.

ldpr.ru
лдпр.рф

АКТУАЛЬНО

с. 1

Это должен быть человек, наделённый абсолютными полномочиями для решения всех вопросов непосредственно на месте, без длительных согласований с вышестоящим руководством.

ПРОТИВ «КРАСНОЙ ЧУМЫ»

с. 3

Первыми против большевиков восстали их бывшие соратники по захвату власти — эсеры и анархисты.

МЫ БЫЛИ ПЕРВЫМИ

с. 4

Великий конструктор С.П. Королёв был включён в список «лиц первой категории» (то есть подлежащих расстрелу).

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе



№ 02
(321) / 2017



организациям: 32528
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1990 года
Распространяется во всех регионах РФ

ВПЕРЕД С ЛДПР!

О ГЛАВНОМ

ПОРА УБРАТЬ «АНТИРУССКУЮ» МИНУ ИЗ КОНСТИТУЦИИ!



Бесконечная смена конституций (в XX веке у России их было 5) происходила из-за того, что большевики полностью уничтожили старую систему власти, опиравшейся на русский народ, а новая — интернационалистская — так и не прижилась. Пора положить конец правовому нигилизму и раз и навсегда устранить из главного закона угрозу целостности страны.

Это была мина замедленного действия, которая и взорвала страну в 1991 году

В каждой новой конституции после большевистского переворота 1917 года, начиная с первой Конституции РСФСР 1918 года и заканчивая последней брежневской Конституцией СССР 1977 года, сохранялся пункт о праве республик на выход из состава государства. Такой страшной статьи нет больше ни в одной конституции мира! Ведь что это за государство, из которого можно просто взять и выйти?

Причём со временем общая территория нашей страны кололась на всё новые и новые республики. Так, если по Конституции 1924 года СССР состоял только из 7 республик (Российской, Украинской, Белорусской, Закавказской, Азербайджанской, Грузинской и Армянской), то в 1936 году в республике были преобразованы новые территории, например, появилась Казахская Республика, которая прежде была в составе РСФСР. Также отдельно в Союзном договоре стали называться Киргизская, Узбекская, Таджикская республики, Эстония, Литва и Латвия, а также Молдавия.

Большинство местных жителей в тех республиках даже не помышляли о создании самостоятельности. Но в СССР они получили собственные государства, которые в любой момент могли выйти из Союза.

В результате горбачёвской перестройки. Ведь Горбачёв первым заговорил о подписании нового Союзного договора, тем самым породив многочисленных сепаратистов, которые под предлогом «реформы СССР» решили получить собственную власть.

Нынешняя Конституция не содержит прямого разрешения на выход из состава страны. Но прочитайте внимательно статью 5. Там прямо говорится, что республики, входящие в состав России (их 22 и занимают они около трети территории страны), — это государства. Так и написано! А в следующем пункте говорится, что федерация основана на принципах самоопределения.

И пусть все интернационалисты и коммунисты подумают, что произойдёт, если появятся новые горбачёвы — ельцины и новое Беловежское соглашение? Чего всем этим республикам не хватает для независимости? Свой язык есть, флаг есть, гимн есть, герб есть, конституция есть. Осталось только ввести национальную валюту и поставить пограничные столбы. Всё это результат правового нигилизма, который мы не можем побороть с момента прихода большевиков.

Ещё одна ошибка каждой новой конституции — нежелание признавать рус-

ский народ. Ни в одной из них он даже не упоминался! К чему это всё ведёт?

Например, сейчас идёт суд над Дмитрием Демускиным — одним из активистов русского национального движения. За что его только не пытались посадить, 8 эпизодов ему инкриминировали, но в суде осталось только одно обвинение — опубликовал фотографию плаката «России — русскую власть». Согласно тексту «антирусской» статьи 282 УК РФ, это сочли экстремизмом. Это же дикость! Но кто её ввёл? Её предложил ныне покойный депутат от коммунистов Виктор Илюхин.

Даже отставной советский генерал КГБ Николай Галушко считает эту чисто политическую статью, по которой сотни русских ребят сидят просто за свои суждения, хуже, чем статью из Уголовного кодекса СССР об антисоветской пропаганде. Но сегодня все фракции Госдумы, кроме ЛДПР, защищают её.

Один из величайших русских императоров — Александр Третий говорил: «Россия для русских и по-русски». И он не имел в виду притеснения других народов, а лишь призывал помнить, кто создал Россию. Его сын Николай Второй этого уже не понимал, не опирался на интересы русского народа, поэтому и проиграл всё.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

АКТУАЛЬНО

ВМЕСТО ТЮРЬМЫ — В ССЫЛКУ

ЛДПР выступает за уменьшение видов наказаний, связанных с лишением свободы. В тюрьмах должны остаться только убийцы, крупные воры и мошенники, для всех остальных нужно применять наказания, не связанные с заточением, например, ссылку, применявшуюся в царские времена.

«Вот сейчас не знают, что делать с «золотой молодёжью», которая мчится на автомобилях по тротуарам и газонам с огромной скоростью, игнорирует полицию, нарушает закон, — говорит Владимир Жириновский. — Одна из таких «гонщиков», Мара Багдасарян, жалуется, что ей здоровье не позволяет выполнять исправительные работы. Хорошо, давайте в таких случаях применять ссылку на несколько лет. Ленин был в ссылке в своё время, Сталин был, а теперь эту меру наказания нужно применить к таким чудакам, как Багдасарян».

ДАЛЬНИЙ ВОСТОК СТАНЕТ РУССКИМ КЛОНДАЙКОМ

Владимир Жириновский уверен, что необходимо ввести должность «начальник Дальнего Востока». Это должен быть человек, наделённый абсолютными полномочиями для решения всех вопросов непосредственно на месте, без длительных согласований с вышестоящим руководством.

В регионе нужно создать льготные условия для жизни и работы, тогда у людей появится желание не уезжать, а, наоборот, стремиться на Дальний Восток. Нужно постепенно убрать налоги, поднять минимальную зарплату до уровня 150 тысяч рублей, убрать ЕГЭ из дальневосточных школ и упростить процедуру получения гражданства РФ для тех соотечественников, кто переедет туда жить.

ОСАГО В ПОМОЩЬ, А НЕ В НАГРУЗКУ

ЛДПР предлагает гарантировать права автовладельцев, пользующихся ОСАГО. Должны быть установлены разумные сроки ремонта по ОСАГО и штрафы за их нарушение, должен быть единый список лицензированных сервисов, а у потребителей — право выбирать среди них. Кроме того, за потребителем нужно сохранить право выбора способа компенсации — ремонт или деньги, которые должны выплачиваться полностью и без задержек.

Государственная аккредитация до 19 июля 2019 г.

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

БЕСПЛАТНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ • БЕСПЛАТНОЕ ОБЩЕЖИТИЕ

Диплом государственного образца • Отсрочка от армии • Недорогая студенческая столовая

НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ:

зарубежное регионоведение, политология, экономика, менеджмент, психология, бизнес-информатика, реклама и связи с общественностью, юриспруденция.

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3 (а/я 182), ст. м. «Комсомольская», ст. м. «Красные ворота», ст. м. «Красносельская» (10 минут пешком)

Тел.: 8 (495) 632-17-70, 607-01-15, 8 (499) 261-11-26, 8-800-234-77-20 • www.imc-i.ru

Приглашаем студентов и активистов ЛДПР на стажировку в Москву. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: pressldpr@inbox.ru, ldpr@ldpr.ru

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

ГЕНЕРАТОР ЖИРИНОВСКОГО

Лидер ЛДПР — прирожденный политик. Набор уникальных качеств и характеристик его личности был предопределен в момент рождения, так утверждают исследователи нового научно-философского течения, названного «Дизайн человека». Согласно ему, характер каждого человека связан с периодом его появления на свет.

Владимир Жириновский родился 25 апреля 1946 года в 22:50. Это относит его к смешанному классу — манифестирующие генераторы. Это означает, что он не только способен генерировать энергию и имеет высокую работоспособность, но и может менять мир в глобальном плане.

Одним из ключевых врожденных навыков Владимира Жириновского исследователи считают отличную память и умение преобразовывать исторический опыт в мудрость. Проще говоря, его сила заключается в том, чтобы получать уроки, оглядываясь на про-

шлое, и передавать другим то, чему они научились, чтобы им не пришлось повторять старые ошибки. Поэтому врожденной predispositionностью Владимира Жириновского эксперты считают политику.

Более детально это выражается в таких личных качествах, как ответственность за своё сообщество и окружающих людей. Такие типы людей пришли в наш мир, чтобы поддерживать или бросать вызов законам, регулирующим благосостояние сообщества. При этом в их собственной жизни крайне высокое значение имеет вера в собственные убеждения, и от этого зависит их способность в полной мере воплотить свою силу в жизнь. Кроме того, они обладают редкой способностью пробуждать внутреннюю силу в других людях.

Аналитический центр ЛДПР

НАС ПЫТАЮТСЯ ЛИШИТЬ СЛАВЫ!

В преддверии президентских выборов в России «пятая колонна» начала новый «обстрел» всего, что для нас свято. Видимо, они посчитали, что сейчас самое время нанести превентивный стратегический удар.

Оказывается, не было под Москвой подвига 28 панфиловцев, а Зоя Космодемьянская «психопатка-истеричка»! А Ленинград и вовсе надо было сдать без боя, чтобы избежать жертв. Молодое поколение, по мнению псевдолибералов, должно всё чаще задавать себе вопрос, а была ли вообще великая Победа? Или был только сплошной ГУЛАГ? В «Ельцин центре» даже умудри-

лись родить такую мысль, что тысячелетнюю Россию на путь цивилизованного развития вывел только Ельцин. Но и его попытка провалилась, потому что ненавистные этим «учёным» марши «Бессмертного полка» собирают миллионы людей. Этим людям не нужен Крым, они жаждут нашего поражения в Сирии.

Что дальше? Пора патриотам понять и принять это всерьёз — нам объявлена война, в которой важен боевой дух, а именно его у нас хотят отобрать, унижая и искажая нашу историю.

Юрий СПИРИН

ПОСЛЕДНИЙ ПОХОД НА РОССИЮ

СБЫЛОСЬ ОЧЕРЕДНОЕ ПРОРОЧЕСТВО ЖИРИНОВСКОГО

Никто не ожидал победы Трампа и разворота политики Вашингтона на решение внутренних проблем США. А между тем об этом ещё 28 июня 1995 года, выступая на пресс-конференции, заявил Владимир Жириновский. Публикуем отрывок из этого выступления.

СТРАНА ИДЁТ В АД

Причина кризиса 1990-х в том, что Ельцину жалко расставаться с командой радикал-демократов.

Ему нужна команда патриотов, а стране — стабильность и порядок. Да и наша Дума слабая, там трусливые люди. Они за что угодно проголосуют, и в этом позор нашей страны. У большинства депутатов-одиночек и депутатов, входящих в бесхребетные партии, нет собственной позиции, нет отработанной системы взглядов.

Мы слишком боимся окрика с Запада. Всё делаем, чтобы там, не дай бог, на нас не обиделись, не заподозрили нас в «недемократичности».

Главная беда России сегодня — это полное отсутствие в стране официальной доктрины национальной безопасности — продовольственной, оборонной, культурной, медицинской и так далее.

Считается, что она не нужна, так как сегодня у нас нет врагов, одни друзья и страна семимильными шагами идёт в демократический рай. А она идёт в ад, теряя промышленность, боеспособность, русский язык и здоровье граждан.

Это происходит оттого, что в государственных структурах сидят 20 тысяч американских советников. Большинство из них являются или агентами ЦРУ, или прошли специальную подготовку. Отсюда и преступная приватизация, уничтожение промышленности и сельскохозяйственного производства.

АМЕРИКА СТАНЕТ ДРУГОЙ

Наши прозападные демократы не хотят понять, что речь идёт о войне Запада против нас, о судьбе государства. Это новая, тайная, страшная мировая война, третья по счёту и тоже против России. Первая не удалась, вторая не удалась, вот третий заход. Но наш народ всё преодолет!

Последний поход на нашу страну закончится сокрушительным поражением для Запада. И он этого боится, потому что понимает, что у него нет сил для войны. Япония и Китай заваливают своими товарами европейские рынки, руша там национальную промышленность. Нарастает кризис в финансовой сфере. Уверен, в Британии, Франции и Германии рано или поздно произойдёт смена руководства, которое перестанет смотреть на Россию как на врага, которого надо уничтожить любой ценой.

Более того, я считаю, что и Америка со временем перейдёт к изоляционизму, там появится другое руководство — более умное и реалистичное. Оно не будет тратить триллионы долларов на войну, на свержение неугодных правительств, на оккупацию чужих земель. Америка станет другой.

И Россия должна стать другой. Надо дать по рукам агентам влияния Запада, как бы высоко они ни сидели. Из-за них к нынешнему, 1995 году произошёл полный развал национальной экономики.

По материалам историка ЛДПР
Л.А. МАКАРОВОЙ

СТРАНА УЗНАЕТ ПРАВДУ НА МИТИНГАХ

ЛДПР

приходи на митинг

23 февраля

1 мая

22 августа

О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР



О ПРОЗАПАДНЫХ ДЕМОКРАТАХ

Либералы загалдели

В подворотнях там и тут:

«Мы продать страну хотели, А теперь нам не дадут».

Либералы завопили:

«Нам свободу не дают, Мы так сытно ели, пили, А сейчас на нас плюют!»

Павел КОЧЕРГАНОВ

РУССКИЕ ПРОТИВ РЕВОЛЮЦИЙ!

ПРОТИВ «КРАСНОЙ ЧУМЫ»

В ЗАЛОЖНИКИ БЫЛ ВЗЯТ ВСЕГДА РУССКИЙ НАРОД

Продолжаем публикацию книги «Красный террор в России» Сергея Петровича Мельгунова. В этом отрывке наряду с садизмом революционеров обличается и роль «прогрессивной общественности» — той части российской интеллигенции, которая поддерживала деятельность разрушителей величайшей страны мира — Российской империи.

ОБЩЕСТВО НАЧАЛО ПРОЗРЕВАТЬ

Образованная часть России настолько сильно верила в то, что революция — это абсолютное добро, стоит только скинуть царя, и сразу же будет рай, что прозевала тот момент, когда ещё можно было свернуть шею большевистскому зверю.

И вот красный террор принял в России ужасающие формы: поистине бледнеет всё то, что мы знаем в истории. Никогда доселе ни один народ не истреблял себя с такой яростью.

И лишь тогда — после массовых расстрелов, после масштабных арестов — российское общество начало прозревать. До него наконец дошло, что оно потеряло свою страну, а новая власть относится к образованному классу как к врагу, от которого надо поскорее избавиться. И в головах представителей просвещённого класса возникла идея борьбы с захватившей власть бандой.

ВОССТАЛИ ПЕРВЫМИ

Кстати, первыми против большевиков восстали их бывшие соратники по захвату власти — эсеры и анархисты.

Произошли покушения на большевиков, произведённые анархистами и социалистами-революционерами, первоначально шедшими рука об руку с большевиками и принимавшими самое близкое участие в организации чрезвычайных комиссий.

Покушения эти были совершены в значительной степени в ответ на убийство большевиками целого ряда членов этих партий.

Кстати, ещё 15 июня 1919 года от имени председателя Всеукраинской Чрезвычайной Комиссии Ладиса было напечатано следующее заявление:

«Всеукраинская Чрезвычайная Комиссия настоящим заявляет, что за малейшую попытку нападения на советских работников будут расстреливаться находящиеся под арестом члены партии социалистов-революционеров и их активисты как здесь, так и в Великороссии. Карающая рука пролетариата опустится с одинаковой тяжестью как на белогвардейца с денкиным мандатом, так и на активистов левых социалистов-революционеров, именующих себя интернационалистами».

И вот 25 сентября 1919 года во время собрания московского большевистского партактива в Леонтьевском переулке анархистами был произведён взрыв. Во время взрыва было убито и ранено несколько видных коммунистов.

На другой день в московских газетах за подписью Каменева была опубликована угроза: «Белогвар-

дейцы, совершившие гнусное преступление, понесут страшное наказание».

«За убитых, — добавлял Гойхбарт в статье в «Известиях», — власть сама достойным образом расплатится».

«Расплачиваться» власть предпочла не с анархистами, часть которых продолжила служить в ВЧК, а с самой образованной частью населения, пользуясь случаем лишить русский народ его самой грамотной части.

И новая волна кровавого террора понеслась по России: власть «достойным образом» расплачивалась за взрыв с людьми, которые никак не могли иметь к нему никакого отношения.

Первым делом за акт, совершенный анархистами, власть просто расстреляла тех, кто в этот момент был в тюрьме.

«В ответ на брошенные в Москве бомбы» в Саратове чекисты расстреляли кандидатов в члены Учредительного собрания, бывших народовольцев, юристов, помещиков, учителей и священников.

О том, как очищали тюрьмы от заложников в Москве, бывшей главной ареной террора, мы имеем яркое свидетельство коменданта МЧК Захарова:

«Прямо с места взрыва к нам в МЧК приехал бледный, как полотно, и взволнованный Держинский и отдал приказ: расстреливать всех представителей старого режима, находящихся во всех местах заключения Москвы, во всех тюрьмах и лагерях. Так, одним словесным распоряжением одного человека обрекались на немедленную смерть многие тысячи людей».

ИМ БЫЛО МАЛО ЖЕРТВ

С той поры прошёл ещё один год террора. Русские патриоты слишком поздно выступили против антинародной власти. И на фронтах Гражданской войны большевики одерживали одну громкую победу за другой.

Но обезумевшей от крови безвинных жертв центральной власти показалось, что пролито слишком мало русской крови и как только окончится вооружённая фаза противостояния с народом, он сможет опомниться и свергнуть насильников.

Тридцатого ноября 1920 года появилось странное «правительственное сообщение» о том, что ряд «белогвардейских организаций задумал совершенные террористические акты против руководителей рабоче-крестьянской революции». Представители всех политических сил, кроме большевиков, объявлялись ими заложниками.



На это сообщение счёл долгом откликнуться письмом к Ленину старый анархист П. А. Кропоткин:

«Неужели не нашлось среди вас никого, чтобы напомнить, что такие меры недостойны людей, взявшихся созидать будущее общество на коммунистических началах?»

Неужели никто из вас не вдумался в то, что такое заложник? Разве это не всё равно, что выводить человека каждое утро на казнь и отводить его назад в тюрьму, говоря: «Погодите!», «Не сегодня!» Неужели ваши товарищи не понимают, что это моральные пытки для заключённых и их родных?»

Кропоткин совершенно не представлял себе суть большевистской теории насилия. Ведь вожди большевиков ради того и шли на каторгу и жили в ссылках, чтобы рано или поздно получить в руки топор палача и порубить всю ненавистную им Россию на куски.

В заложники был взят весь русский народ! Заложников брали с первого дня Октябрьского переворота. Их брали повсеместно в период Гражданской войны. Их захватывали на юге, их пытали на востоке, их расстреливали на севере...

Во время Кронштадтского восстания тысячи ни в чём не повинных, совершенно не имеющих отношения к флоту мужчин, женщин и детей были захвачены в качестве заложников. Затем появились новые заложники в лице осуждённых по процессу «социалистов-революционеров смертников». Эти жили до последних дней под угрозой условного расстрела!

Какое было дело дорвавшимся до всевластия красным садистам до каких-то «моральных пыток», о которых говорил далёкий от реальной жизни интеллигент Кропоткин. В чрезвычайных комиссиях практиковались самые настоящие пытки, а во время истязаний на пол пыточных кабинетов лилась самая настоящая кровь...

(Продолжение следует)

ЛДПР

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:

Тел.: 8 (495) 629-61-23, 623-02-44, 530-62-03,
8 (499) 263-13-01, 263-13-67; info@ldpr.ru

Уважаемые читатели!

Издательство принимает книги и брошюры ЛДПР, выпущенные до 2005 года, в обмен на новые.

Просим вас отправлять издания ЛДПР по адресу:
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.

ЛДПР ТВ
www.ldpr.tv

РУССКАЯ НАУКА ДВИЖЕТ МИР!

МЫ БЫЛИ ПЕРВЫМИ

МАТЕМАТИКА ЗА КОЛЮЧЕЙ ПРОВОЛОКОЙ

Великого русского учёного Николая Сергеевича Кошлякова, разработавшего систему сверхсложных расчётов для ракетной техники, арестовали в конце 1941 года в блокадном Ленинграде по делу «Союза старой русской интеллигенции». Обвинение, как всегда в те времена, было абсурдным: якобы «подследственный Кошляков ждал прихода немецких оккупантов, чтобы восстановить в стране капитализм».

ЖИВОЙ ТРУП

После изуверских пыток Кошлякова приговорили к расстрелу. Чуть позже его заменили десятью годами лагерей.

Учёного отправили по этапу на Урал, в лагерь вблизи Соликамска. Там Николай Сергеевич от побоев и недоедания превратился в живой труп и порой не имел сил даже стоять на ногах. Расчёты он делал в бараке для доходяг, откуда обычно никто живым не выходил. Однако Кошляков мобилизовал все силы, для того чтобы не только выжить, но и принести России пользу.

В лагере Кошляков написал две важные работы: «Исследование некоторых вопросов аналитической теории рационального и квадратичного поля» и «Исследование одного класса трансцендентных функций, определяемых обобщённым уравнением Римана».

ФОРМУЛЫ НА ФАНЕРЕ

Вместо бумаги, которой в лагере не хватало, Кошляков использовал фанеру, соскребая ранее написанное куском стекла. Именно на фанере Николай написал свои главные труды, которые потом были использованы русскими ракетчиками и создателями атомного оружия.

Закончив свои исследования, Николай Сергеевич показал его лагерной администрации и объяснил, что записи представляют ценность для военной науки. Начальство переслало исследование на Лубянку, откуда оно попало на экспертизу в Математический институт имени Стеклова Академии наук СССР и легло на стол академику Ивану Виноградову. Тот поспешил отправить в НКВД положительную рецензию.

После этого лагерное руководство выдало заключённому Кошлякову бумагу и увеличило паёк. В конце 1944 года математика этапировали в Москву: он стал работать в «шарашке» — теоретическом отделе конструкторского бюро СБ-1 (впоследствии НПО «Алмаз»), где сделал ещё немало открытий мирового значения.

Центр истории ЛДПР

КОНТАКТЫ

ЛДПР
(Политическая партия ЛДПР —
Либерально-демократическая партия России)
Председатель ЛДПР
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер.,
д. 3, стр. 1.
Тел.: 8 (495) 530-62-62, e-mail: info@ldpr.ru
Заместитель Председателя ГД ФС РФ
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.
ldpr.ru, ldpr.pf, ldpr-tube.ru

periscope.tv/Zhirinovskiy

[Instagram.com/Zhirinovskiy](https://www.instagram.com/Zhirinovskiy)

[ВВЖ В ТВИТТЕРЕ
twitter.com/Zhirinovskiy](https://twitter.com/Zhirinovskiy)

[БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО
my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv](mailto:my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv)

www.facebook.com/Zhirinovskiy
www.facebook.com/partyLDPR

vk.com/zhirinovskiy
vk.com/liberal_democratic_party

Общественно-политическая газета «ЛДПР».
Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Главный редактор: В.М. Кульбин.
Зарегистрировано в Комитете РФ по печати.
Свидетельство ПИ № ФС77-43800.
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО.
ЧАСТЬ ТИРАЖА — ПО ПОДПИСКЕ.

Индексы в каталоге «Роспечати»:
32528 — для организаций; 32527 — для инд. подписчиков.
Тираж: 500 000 экземпляров.
Отпечатано: ООО «ВМГ-Принт»
127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100.
Подписано в печать: 25.01.2017.
Заказ № 222.

Адрес редакции: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Юридический адрес редакции: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, стр. 1.
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.
E-mail: izd.ldpr@yandex.ru.

Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов.
Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

ИЗ КОНЦЛАГЕРЯ К ЗВЁЗДАМ

Если бы не военная угроза с Запада, то сталинские палачи расстреляли бы всех талантливых русских людей. Именно эта угроза спасла жизнь тысячам учёных и инженеров СССР, которых перебросили из тюрем и лагерей в особые конструкторские бюро (ОКБ, ОТБ, ОПКБ и проч.), прозванные в народе «шарашками». Один из таких спасённых — великий конструктор всех времён и народов Сергей Павлович Королёв.

РАКЕТЫ

В 1931 году С. П. Королёв «заболел» идеей межпланетных перелётов. И уже в 1936 году он испытывает крылатые ракеты: зенитную и дальноточную. В его отделе к 1938 году были разработаны проекты жидкостных крылатой и баллистической ракет дальнего действия, авиационных ракет для стрельбы по воздушным и наземным целям и зенитных твёрдотопливных ракет.

Однако расхождения во взглядах на перспективы развития ракетной техники Королёва с партийными деятелями, курировавшими его работу, привели к аресту Сергея Павловича.

«ШПИОНЫ И ВРЕДИТЕЛИ»

Через «шарашки» прошли многие выдающиеся умы России. Созданная ими военная техника и оружие показали себя на полях Великой Отечественной войны с самой лучшей стороны. Сидящие в «шарашках» «шпионы и вредители» создали не только новые виды ракет, крейсеров, самолётов и танков, но даже и новый тип оружия — ядерное.

В преддверии Второй мировой войны «шарашки» были превращены в смесь военного подразделения и научно-исследовательского института. В 1939 году было создано Особое техническое бюро при Наркомате внутренних дел СССР «для использования заключённых, имеющих специальные технические знания».

В одной из таких «шарашек» и работал Королёв. Но попал он туда не сразу, а пройдя все круги сталинского ада.

ОТБИВ РУКИ, ИЗБИВАЛИ ГРАФИНОМ

После ареста (1938) Королёв попал на пыточный конвейер Бутыр-

ской тюрьмы. От конструктора требовали, чтобы он оговорил коллег по ракетостроению, и истязали его сутками. Как-то раз, отбив об Королёва руки, разозлённые его несговорчивостью следователи стали графином избивать Сергея Павловича.

После этого величайший русский конструктор, главный организатор производства ракетной техники и основоположник мировой космонавтики получил переломы обеих челюстей и до конца жизни не мог широко раскрыть рот даже на приёме у стоматолога.

Королёв был включён в список «лиц первой категории» (то есть подлежащих расстрелу). Масштаб «преступлений», приписываемых донесчиками Сергею Павловичу и его коллегам, был столь велик, что список был лично завизирован главными палачами России — Сталиным и Кагановичем.

СЧАСТЬЕ ПО-РУССКИ

Но «врагу народа», «вредителю и диверсанту» Королёву расстрел заменили на... медленную смерть в концлагере Колымы. Там на золотом приiske Королёв был занят на «общих работах», средняя продолжительность жизни на которых не превышала двух лет.

Лагерное начальство мучило голодом непокорного Королёва. Сначала у него от цинги выпали зубы и распух язык, а потом он уже не мог от бессилия встать с нар, на которых лежал «в невысказанных лохмотьях, страшно худой, бледный, как смерть, без каких-либо признаков жизни».

От смерти Королёва спасла «шарашка». В 1940 году он был направлен в спецтюрьму НКВД ЦКБ-29, где и продолжил работу по конструированию ракет.

Впереди у нашего героя были Байконур и полёт Гагарина, много лет вдохновенного труда на благо России, престижные учёные степени, высокие звания и мировая известность. Но, пожалуй, больше всего счастлив Королёв был именно в том 1940 году,

потому что вопреки усилиям сталинских палачей он смог вернуться к любимой работе, которая должна была открыть человечеству путь к звёздам.

Виктор ГЛАМАЗДИН

ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР

ДЛЯ МОЛОДЁЖИ:

- интернет-кафе;
- спортивные площадки;
- тренажёрный зал;
- биржа труда и помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- юридические и психологические консультации;

а также:

- круглые столы (каждый понедельник и четверг с 15:00 до 20:00);
- встречи с депутатами Госдумы РФ

и многое другое.

Тел.: 8 (495) 632-93-62
г. Москва, Луков пер., д. 9

urm-ldpr@mail.ru

[VK.COM/MOLVREMYA_MSK](https://vk.com/molvremya_msk)

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН
(разборчиво!),
отправь его в редакцию
и ЕЖЕМЕСЯЧНО
получай литературу от ЛДПР
БЕСПЛАТНО!

фамилия _____
имя _____
отчество _____
почтовый индекс _____
адрес _____

Передай купон друзьям,
знакомым, соседям